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1.3 EpuPada eninedwv oxnpdrtwv

Epwtnon 1

Ti ovopdloupe diaotdoels opOoywviou;
Me u 100Utal 1o epfaddv evds TeTpaywvVoU Kdl €VOs
opBoywviou;

Andvinon

* To epPadov evds tetpaydvou IooUtal
, , , o
HE TO pAKos Tns NAgupds ToU UYWPEVO
OT0 TePaywVvo.

E =0’

o

¢ Tis nAgupés evods opBoywviou ts Aéue phkos (tn peyanu-
tepn nieupd) kal nAdtos (tn pikpdtepn) kal us ovopdlou-
ye dlaotdoeis tou opBoywviou.

To epBaddv evds opBoywviou pe B
nAgupés a, B 1ooutal pe a - .

E =av

o
‘Etol, ynopoupe va noUpe 6T 10 yIVOPEVO Twv 61a0TA0EWY
(uetpnpévwy pe tnv iGla povada pétpnons) evos opbo-
ywviou 1ooUtal pe to euPaddv tou h:

euBadov opboywviou = pnkos X nAdtos.
m a va oupBonioouue 1o euBadov kdOe enine-
; Oou oxnparos, 1o ypdpouLE uéoa os napevoe-
on. Anfabn, 1o euBabov vos tetpanisipou
ABlAoupBoniletar ue (ABrA), to uBabov evos
tpiywvou ABI ouuBoniletar ue (ABF) k.0.k.

TTagatrgnon

Epwtnon 2

Me u 1000tal 1o epfadédv evos napanAnfoypdupou;

Andvinon

To epPBaddv evéds napaninio-
ypaGuuou €ival ico pe 1o

yIvépevo pias Baons tou pe

10 aVUoToIXO UYOS.

Epwtnon 3

Me u 100Utal 1o egPaddv evos TpIywvou;

Andvinon

To euPBaddy evos Tplyvou eival
{00 pE 10 IO ToU YIVOUEVOU JIas
Bdons tou e 1o avtiotoixo Uyos.

Epwtnon 4

Me u 1ooUtal to epfaddv evds opbBoywviou TpIymvou;

Andvinon

To euPabdv evos opBoywviou
pIywvou gival oo Pe to pIcd
TOU YIVOPEVOU twv OUo KdBetwy
nAgUpP WY ToU.




Epwtnon 5

Me t 100Utal 1o euPadov evéds tpanediou
Andvinan

To epBabodv evos tpanediou ival {00 PE TO YIVOUEVO TOU NPIaBpoiopatos twv BACEWDY ToU e 10

Uyos tou.
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NMAPAAEITMATA - EOAPMOIEX

Eva tpiywvo ABI éxel epfadév 48cm? kal 1o
Uyos tou AA egivar 12cm. Na unodoyigete
tnv nisupd Br.

Auon
‘Eoww a n nAeupd Bl tou
plyvou ABT. Tote éxoupe

1a2-48na.12_48
2 2

ha6=48 ha=_8.
Apa Bl =8cm.

L' ¢éva napandinAdypauuo ABFA éotw onpeio
E otnv nisupd AA. Na unofoyiocete 10 eppa-
86v tou tpIywvou BEl, av €ivar yvwotd 6t
10 €ufadoév tou ABTA sivar 80cm?.

Auon
1

O¢poupe 1o EZ: Uyos tou BET. Tote exoupe By, =§BF -El.

Exoupe E =

Opws Eg, =Bl -ET
(EZ: Uyos tou ABTA).
Apa

1

EBEF = EEABFA =

%8Ocm2 = 40cm?

Na unodoyioete 1o gufadoév tpaneliou tou
L onoiou n peyain Baon eivar 7,3cm, n pikph
Bdon eivalr 3,7cm kar 1o Uyos tou eival 4cm.

Auon
13437 4 1, 44 55
2 2 2
Apa 1o epPadov tou tpanediou gival 22cm?.
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Eva tpanéfio éxel pikph Pdon 3cm, peydin
Badon 5cm kal €ufaddév 6oo éva opboywvio
1piywvo pe k@Betes nisupés 8cm, 2cm. Na
Bpeite 1o UYoOS TOU TPIYDOVOU.

Auon

To eufaddv tou opboywviou TpIydvou eival:
2 2

Apa 10 epPadov tou tpanediou sivar 8cm2. Ondte EXoUpE:

_3+3,
2

8cm?

8 Ur’18:%-uh8:4-u nu=2cm.

Na unofoyiotei 10 eufadév wou opBoywviou
nou éxel phkos 8m kar nAdtos 2dm.

Auon
Eival: 2dm=2:10=0,2m.
Onéte: E=af =80,2=16m".

Na unodoyiotel 10 phkos tns nNAgupds evos
tetpaydvou, av to gufaddév tou 1goUtal pE
400m?.

Auon

Ma to epPadoév tou tetpaydvou éxoupe: E=a’,6nou a 1o
pNKos ts k&Be nAsupds tou.

E =400cm’, dpa a* = 400cm? ondte a =20cm .
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©efolue va opdooupe éva opBoydvio 6a-
nedo 27m? ue tetpaywvikd niakdkia nAgu-
pds 30cm. Na unodoyiotei néoa nAakdakia
0a xpeiaotolv.

Auon

To euBaddv tou k&Be nAakidiou ivai:

E =a’ =(30cm)’ = 900cm? = 0,09m?

Apa Ba xpeiaotouv: 27 : 0,09 = 300 nAakdkia.

Na Bpebeil n nepiuetpos kar 1o euPfaddv evos
opBoywviou nou éxel unkos 0,25m kar nAd-
tos 15cm.

Auon

Eivar 15cm = 0,15m, ondte n Nepiuepos tou opBoywviou givar:
20,25+20,15=0,5+0,3=0,8m

Kal 10 euPaddv sivar: E=ap =0,250,15 =0,0375m?.

Ay6pace kANoIoS IO POKETO OXAPATOS Op-
Boywviou nou éxel phkos 35dm kail nAdtos
240cm. Av to 1m? kootilel 5€ va Bpebei néoa
xphuata nAfpwoE.

Auon

Eivalr 35dm =3,5m kar 240cm =2,4m

E=af=35-24=84m".

Apa Ba nAnpwoel 8,45 =42€
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Eva oiké6nedo oxnuatos opboywviou pe nAd-
10s 20m noudnBnke 300€ 10 TETPAYWVIKO
pMétpo kal k6éotioe cuvodikd 60.000€. Na
Bpebei 1o euPfadd tou kal 10 PNKOS TOU.

Auon

To epPadév tou oikonédou eivar 60.000 : 300 = 200m?.
Av 1pa X €ival 10 YNAKOS TOU OIKONESOU EXOUE:

20-x =200

dpa x=200:20=10m.
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Na Bpedel 10 eufadd tns ypaupookiacpévns
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Auon

To epPadodv 1ou opBoywviou Tou OXNPATOS
E, =4221=882m*

To epPadodv tou TETPaAymOVOU TOU OXAPATOS
E, =1212=144m"

To euPaddv tns ypappookiaopévns

E=F —E, =882-144=738m’ .

eNIQAveIas
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EPQTHZEIZ KATANOHIHZ

o Na xapaktnpioete ts napakdtw npotdoeis ws Xwotn (£) n Adbos (/)

a. Eva opBoydvio pe phkos 5em kal phkos 3cm éxel egfaddv 15cm?2.

B. Eva tetpaywvo pe euPadov 36cm?, éxel nAsupd 9cm

Y. AUO TeETpdywva pe ioes NepIPétpous éxouv ioa epupadd

8. To epPadov evds tpanediou eivar ioo pe to yivopevo tou abBpoiopatos

TV Bacswy Tou €M 10 UYOs.

e Na oupnAnpwBei o napakdtw nivakas.

X ] Mepfuetpos Eupadov
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NMPOTEINOMENEX AXKHIEIZ

Na unodoyiotei 1o epuaddv opBoywviou pe nAdros 6dm kal nepipetpo 16dm.

H emipaveia pias auins 45m? otpdBOnke pe tetpdywva nAakakia nAsupds 30cm. Na Bpeite ndoa nAakdkia
xpnoigonoinénkav.

‘Evas knnos éxel oxhpua opBoywviou Kal to eufado tou ivar 3600m?2. Av to unkos tou gival 7200cm va unodoyiotef
10 NNdtos tou. Av otov KMo autd xapatoupe Si1ddpopo opBoymvio pe diaotdoels 7,2m kai 1,5m. Na Bpebei 1o
eUPBadO Tou KAMOU Nou anopével yia va kaddiepynOel.

=

‘Eva xwpde! oxnpatos opBoywviou pe nAdtos 60m noudnBnke 1000€ 1o otpéppa kal kootioe 12000€. Na Bpebef
10 €UPadOV ToU Kal TO PAKOS TOU.

= &

Ye éva opBoydVIo To PHKos Tou €ival TpINAAcIo Tou NAATOUS ToU Kal N NEPIUETPOS Tou gival 96m. Na BpeBouv ol
blaotdoels tou.

‘Eva opBoyivio éxel pnkos 30m Kkai 1o eufado tou 1coUtal pe 1o ePRaddv tetpaymvou nisupds 12m. Mold eival 1o
nAdtos tou opBoywviou;

A

Y10 dindavo tpiywvo 1oxUel BM = MI. Na anobdeiéete 6t ta tpiywva ABM, ATM
éxouv foa eppadad.

&)




1.3 EpPada sninedwv oxnpatwv s | 4 5

B Na unofoyioete to epyPadov tou napanAnnoypdupou pe Bdon 2, Tm kai Uyos 15dm.

Na Bpeite us Baaoeis tou napakdtw tpanediou 6tav yvwpilete 6t 1o epufaddv tou
givar 25cm?.







